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ersten Halbjahr 2023/24 in den Schulen von Spandau ausgefallen? X
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Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie 

 

 

 

 

 

Frau Abgeordnete Marianne Burkert-Eulitz (Bündnis 90/Die Grünen) 

über 

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin 

 

über Senatskanzlei - G Sen - 

 

 

 

A n t w o r t  

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/18241 

vom 12. Februar 2024  

über Die Lehrkräftekrise ist auch eine Unterrichtskrise – wie viel Unterricht ist im ersten  

Halbjahr 2023/24 in den Schulen von Spandau ausgefallen? X 

_____________________________________________________________________ 

 

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 

 

1. Wie viele Unterrichtsstunden von wie vielen zu erteilenden Unterrichtsstunden sind aufgeteilt nach allen 

Jahrgangsstufen einer jeden Schule und den einzelnen bezirklichen Grundschulen im aktuellen Schuljahr bis 

zum 02.02.2024 ausgefallen, welchem prozentualen Unterrichtsausfall entsprach dies? 

 

4. Wie viele Unterrichtsstunden von wie vielen zu erteilenden Unterrichtsstunden sind aufgeteilt nach allen 

Jahrgangsstufen einer jeden Schule und den einzelnen bezirklichen Gemeinschaftsschulen im aktuellen 

Schuljahr bis zum 02.02.2024 ausgefallen, welchem prozentualen Unterrichtsausfall entspricht dies? 

 

7. Wie viele Unterrichtsstunden von wie vielen zu erteilenden Unterrichtsstunden sind aufgeteilt nach allen 

Jahrgangsstufen einer jeden Schule und den einzelnen bezirklichen Integrierten Sekundarschulen im 

aktuellen Schuljahr bis zum 02.02.2024 ausgefallen, welchem prozentualen Unterrichtsausfall entspricht 

dies? 
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10. Wie viele Unterrichtsstunden von wie vielen zu erteilenden Unterrichtsstunden sind aufgeteilt nach allen 

Jahrgangsstufen einer jeden Schule und den einzelnen bezirklichen Gymnasien im aktuellen Schuljahr bis 

zum 02.02.2024 ausgefallen, welchem prozentualen Unterrichtsausfall entspricht dies? 

 

13.  Wie viele Unterrichtsstunden von wie vielen zu erteilenden Unterrichtsstunden sind aufgeteilt nach allen 

Jahrgangsstufen einer jeden Schule und den einzelnen bezirklichen Schulen mit sonderpädagogischem 

Förderbedarf im aktuellen Schuljahr bis zum 02.02.2024 ausgefallen, welchem prozentualen 

Unterrichtsausfall entspricht dies? 

 

Zu 1., 4., 7., 10. und 13.: Die statistische Erhebung zum Unterrichtsausfall endete am 

31.01.2024, daher ist die Datenaufbereitung und –plausibilisierung noch nicht 

abgeschlossen. Die Daten werden im Mai vorliegen und dann im Schulporträt 

(https://www.bildung.berlin.de/Schulverzeichnis) unter der Rubrik Management und 

Professionalität/Vertretungsunterricht veröffentlicht.  

 

2. Wie hoch war die Lehrkräfteausstattung jeder in Frage 1 aufzuzählenden Schule des Bezirks Spandau? 

 

5. Wie hoch war die Lehrkräfteausstattung jeder in Frage 4 aufzuzählenden Schule des Bezirks Spandau? 

 

8. Wie hoch war die Lehrkräfteausstattung jeder in Frage 7 aufzuzählenden Schule des Bezirks Spandau? 

 

11.  Wie hoch war die Lehrkräfteausstattung jeder in Frage 10 aufzuzählenden Schule des Bezirks Spandau? 

 

14.  Wie hoch war die Lehrkräfteausstattung jeder in Frage 13 aufzuzählenden Schule des Bezirks Spandau? 

 

Zu 2., 5., 8., 11. und 14.: Die erfragten Daten werden im Schulporträt  

(https://www.bildung.berlin.de/Schulverzeichnis) unter der Rubrik Personal der 

Schule/Unterrichtsversorgung veröffentlicht. 

 

3. Wie hoch war der durchschnittliche Krankenstand von wie vielen Lehrkräften jeder in Frage 13  

aufzuzählenden Schule? 

 

6. Wie hoch und wie lang war der durchschnittliche Krankenstand von wie vielen Lehrkräften jeder in Frage 

1 auszuzählenden Schule? 

 

9. Wie hoch war der durchschnittliche Krankenstand von wie vielen Lehrkräften jeder in Frage 4 

aufzuzählenden Schule? 

12. Wie hoch war der durchschnittliche Krankenstand von wie vielen Lehrkräften jeder in Frage 7 

aufzuzählenden Schule? 

 

15. Wie hoch war der durchschnittliche Krankenstand von wie vielen Lehrkräften jeder in Frage 10 

auszuzählenden Schule? 

https://www.bildung.berlin.de/Schulverzeichnis
https://www.bildung.berlin.de/Schulverzeichnis
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Zu 3., 6., 9., 12. und 15.: Die erfragten Daten dürfen auf Grund der nicht vorhandenen 

Rechtsgrundlage nicht erhoben werden.  

 

 

Berlin, den 22. Februar 2024 

 

 

In Vertretung 

Christina Henke 

Senatsverwaltung für Bildung,  

Jugend und Familie 


